
令和 3年度 沖縄県理学療法士連盟 定時総会議事録 

 

1．開催日時：令和 3年 4月 22日（木） 19:00～21:30  

 

2．開催場所：コザクリニック （ 沖縄県沖縄市仲宗根町 19-1） 

 

3．開催方法：ZOOMによるWeb開催 

 

4．司会：新垣副会長     議事録署名人：小嶺衛、兼島広樹 

 

5．総会会順 

（1）開会の挨拶  

池城会長から総会出席へのお礼が述べられた。  

 

（2）議長、議事録署名人の選出 

  司会の新垣副会長より、会場の中から議長、議事録署名人の立候補を求めた。 

  議長に、砂川真利香氏、武富新太郎氏の両名が立候補し選出された。続いて、議事録署

名人に、小嶺衛氏、兼島広樹氏の両名が立候補し選出された。 

 

（3）総会の参加者の報告 

  司会の新垣副会長より、総会の参加者 18名であることが報告された。 

 

（4）これまでの連盟活動の経緯 

  池城会長より、これまでの連盟活動の経緯の報告がなされた。 

 

（5）審議事項 

【第 1号議案】 令和 2年度事業報告 

池城会長より、令和 2年度事業実績報告がなされた。 

 

【第 2号議案】 令和 2年度決算報告 

池城会長より、令和 2年度決算報告がなされた。 

 

【第 3号議案】 監査報告 

立津監事より、監査報告がなされた。 

  追加報告として、末吉監事より、沖縄理学療法士連盟のHPを早急に開設し、連盟活動



の周知を図り、より多くの会員を集める事が重要であるとアドバイスを頂いた。 

 

砂川真利香議長より、【第 1 号議案】 令和 2 年度事業報告、【第 2 号議案】 令和 2 年

度決算報告、【第 3号議案】 監査報告について、会場に質疑を求めた。 

 

＜質疑＞城間会員より（チャットより） 

 寄付金の内訳を教えてください。 

 

＜回答＞比嘉事務局長より 

 細かい人数と詳細な金額の書類が手元にありませんが、寄付を頂いた方は総勢 20名くら

いと認識しています。必要であれば後日、詳細人数を提示したいと思います。 

 

＜回答＞池城会長より 

 補足ですが、寄付に関しては、当時の沖縄県士会理事による寄付金と個人からの寄付金を

頂いていたという認識であります。 

 

＜質疑＞城間会員より（チャットより） 

 個人と団体で区別して、割合を出す方が次年度予算の計上に役に立つと思います。 

 

＜回答＞池城会長より 

 ありがとうございます。次年度以降、整備して進めてまいります。 

 

【第 4号議案】 令和 3年度事業計画（案） 

池城正浩会長より、令和 3年度事業計画（案）について説明がなされた。 

 

武富新太郎議長より、【第 4号議案】令和 3年度事業計画（案）について、会場に質疑

を求めた。 

会場から特に質問なし 

 

武富新太郎議長は、【第 4号議案】令和 3年度事業計画（案）について、会場に採決を 

求めた。 

賛成多数により、令和 3年度事業計画（案）は承認され採択された。 

 

【第 5号議案】 令和 3年度予算（案） 

比嘉事務局長より、令和 3年度予算（案）について説明がなされた。 

  



武富新太郎議長より、【第 5号議案】令和 3年度予算（案）について、会場に質疑を求

めた。 

  会場から特に質問なし 

 

武富新太郎議長は、【第 5号議案】令和 3年度事業計画（案）について、会場に採決を 

求めた。 

賛成多数により、令和 3年度事業計画（案）は承認され採択された。 

 

【第 6号議案】会則変更について 

 比嘉事務局長より、会則変更について説明がなされた。 

 

武富新太郎議長より、【第 6号議案】会則変更について、会場に質疑を求めた。 

 会場から特に質問なし。 

 

武富新太郎議長は、【第 6号議案】会則変更について、会場に採決を求めた。 

賛成多数により、会則変更は承認され採択された。 

 

砂川真利香議長より、全議案について会場に質疑を求めた。 

 

＜質問＞城間会員より（チャットより） 

本年度、研修会に関して開催回数がすくないのではないか 

 

＜回答＞池城会長より 

研修会に関して、確かに少ないかもしれませんが、その分沖縄県理学療法士協会と連携し

て、研修会開催に関して議論し検討していきたいと思います。研修会のテーマに関して、

7 月に「政策論」について長崎の塩塚先生を招聘し講演会を行う予定と BCP 関連の研修

会、介護分野における診療報酬改定の講習会を検討しているところです。 

 

その他、質問事項なし。 

 

砂川真利香議長より、本総会の議案事項が全て終了した事が報告された。 

 

＜質問＞城間会員より 

研修テーマについてですが、うちのスタッフに「政策論」というテーマでお声掛けしても参

加しないと思いますし、入会を勧められないのですが。小川克己氏の政策 3 本柱について

の講習会を開催して、3本柱の政策を実現するためにはどうしたらよいのか等の講演会の方



が良いのではないか。その方が小川克己氏を応援することにもなるし、集客や会員入会の増

に繋がるのではないか。 

 

＜回答＞池城会長より 

ありがとうございます。その件について、小川克己氏にも確認して検討していきます。 

 

＜質問＞城間会員より 

この講演は別に小川克己氏ご本人じゃなくても、これまで小川克己氏の講演会や政策論を

聞いている役員で実施してもいいのでないでしょうか。それを役員がわからないのに会員

に小川克己氏に投票するよう求めても誰も投票しないのではないか。 

 

＜回答＞池城会長より 

はい。わかりました。（私の方で）お話しさせていただきます 

 

＜質問＞城間会員より 

あともう 1 点、前回の説明会の時にもリクエストしましたが、政策の勉強について内輪で

やらないのでしょうか。基礎知識をつけるために。 

 

＜回答＞池城会長より 

現時点において、その予定はなかったので、今後、検討していきます。 

 

＜質問＞城間会員より 

役員が政策論の勉強会しないで、会員に政策論をお伝えできないのではないでしょうか。 

そもそも、政策論とか議会について知っていますか。九州の自民党の方でお話しできる方は

いないのでしょうか。 

 

＜回答＞池城会長より 

日本理学療法士連盟の中に、世話人で岩松氏って方がいらっしゃいます。 

 

＜回答＞城間会員より 

自分も自民党の勉強会をうけてとても勉強になったので、是非招聘して講演会をするとか

政策の勉強会へ行った連盟メンバーに伝達講習会をしてもらうとか。その方が政局により

距離が近づいていくのではないか。応援の仕方とかが理解できてくるのではないか。内部は

内部で政策論の勉強会をして。 

 

 



＜回答＞池城会長より 

大変貴重なご意見ありがとうございます。事業計画に立てていないので、中身を精査して、

今後、実行することをベースに検討していきます。 

 

＜質問＞城間会員より 

目的が小川克己氏を当選させることが明確になっているので、みんなで頑張らないといけ

ないが、間に合うのかなという危機感があります。もっと危機感をもって行動しないといけ

ないのではないか。小川克己氏の三本柱はなんでしたか？ 

 

＜回答＞池城会長より 

（三本柱） 

高齢者や障がいを有する方々の尊厳ある自立生活を守ります 

地域包括ケアにおいて医療・介護専門職の役割拡大を図ります 

医療・介護専門職の処遇改善に努めます 

 

＜質問＞城間会員より 

この三本柱を実現する人はこの人（小川克己氏）だよと会員に伝わればいいんですけど。会

員に伝わるようにお願いします。 

 

＜回答＞池城会長より 

わかりました。九州でもその話題があがったんですけど、小川克己氏の認知度について、50・

60 代の方の認知度と 20・30 代の方の認知度では違いがあると感じるので、年代別でどの

ように認知度をあげていくのか、青年局・女性局とも意見交換しながら検討していく必要が

あると感じている。 

 

＜質問＞城間会員 

ステークホルダーは偉い人たちではなくて、理学療法士一人一人だと思って、そこにメッセ

ージを届けるようお願いしたいです。上に媚び売ってのではなくて、上は当選した時に活躍

してもらうだけでいいので。我々の活動は、理学療法士一人一人にこういう話を伝えていか

なければならないと感じます。 

 

＜回答＞池城会長より 

はい、かしこまりました。ありがとうございました。今、危機感の話しをされていたので、

票の話しをしたいと思います。 

 

 



【その他：得票数について報告】 

池城会長より、これまでの選挙時における、全国の得票数と沖縄県の得票数について報告

がなされた。 

＜参考＞ 

  平成 25年 山口かずゆき氏  ＜全国＞75,000票 ＜沖縄＞1,419票 （当選） 

  平成 28年 小川かつみ氏   ＜全国＞130,101票 ＜沖縄＞1,708票 （当選） 

  令和 1年 山口かずゆき氏   ＜全国＞100,005票 ＜沖縄＞1,285票 （落選） 

       田中まさし氏    ＜全国＞42,231票  ＜沖縄＞282票  （落選） 

 

※次期選挙に向けた、沖縄県の目標得票数は 2,000~2,500 票（沖縄県 PT会員 1,500 名） 

 

【本総会の議案事項・その他報告全てが終了】 

 

司会 新垣副会長より、議長砂川真理香氏と武富新太郎氏の議長の任が解かれた。 

 

（6）事務連絡 

 兼島幹事より、日本理学療法士連盟総会報告がなされた。 

 比嘉事務局長より、入会申し込みの案内について説明がなされた。 

 

（7）その他 

  特記事項なし 

 

（8）閉会の挨拶 

 當間副会長より、閉会の挨拶がなされた。 

 

 

 

議事録署名人 

小嶺 衛 

兼島 広樹 


